

VÁHY, VÁHY 1/2KY - HOROSKOP RO VÁHY

Pondělí, 26. června 2009

Osobám ve znamení Váhy se má být nezdvořilý, přesto narovnájí svůj obraz na stěnu a stlmí vám televizi moc hlasitě. Váhy milují lidi, ale nesnášejí davy. Jako náhodné holubice míru chodí kolem a urovnávají spory druhých, ale zvládnou i pořádnou hádku. Jsou dobromyslné a přímé, ale také dovedou být uražené a nesnášejí plnit přikazy. (nojo, zase opožděný horoskop :-))

VÁHY

24. 9. - 23. 10. Jsou neobyčejně inteligentní. Zároveň ovšem někdy i neuvěřitelně naivní a důvěřivě upovídané, a přesto jsou fantastičtí posluchači. Jsou to velmi neklidní lidé... Ale málokdy spěchají. Jste z toho úplně zmatení? Nejste sami. Toto znamení se vyznačuje rozporuplností, která je záhadou i pro samotné jedince narozené ve Váhách. Hodně lidí vám řekne, že Váhy znamenají lásku, krásu, líbeznost a světlo. To je sice pravda, ale není to docela přesné. Váhy nejsou vždy v dokonalé harmonii. Je to člověk, který má vyrovnanou povahu jen polovinu času. V druhé polovině má být otravný, hádavý, paličatý, neklidný, deprimovaný a zmatený. Váhy jsou nejdivnější nahoře a potom dole. dosáhnou božské rovnováhy, vždy přechází období kolísání. Fyzický vzhled těchto lidí? Kromě Venušina celá neexistuje typické poznávací znamení Vah. Jejich rysy jsou vždy rovnoměrné a dobře vyvážené. Jsou přímé, ale nepřitahují pozornost, takže je snazší zatašit s dalky. Obvykle mají dva na tvářích nebo jeden na bradě. Nenajdete je v obličeji, zkontrolujte jim kolena. Mnoho Vah má totiž dolíčky na kolenech. Ale buďte opatrní. Málokterá dívka vás uvědomí, když jí řeknete, že jí zíváte na kolena "protože chci vidět, jestli jste se narodila v říjnu." U mužů to samozřejmě neplatí, pokud nejste na pláči nebo nehrajete tenis. Nebuďte zklamaní, když objevíte dalky a potom zjistíte, že osoba se nenarodila v říjnu. Tyto okouzující dalky mají právo tam být, protože onen člověk bude mít ascendent ve Váhách tak jako váš; odhad je stejně správný. Kromě dalk si všimnete celkového dojmu obličeje. Vždy bude výrazně přímý výraz. Dokonce i když je jeho nositel rozložený, nějak se mu stejně podaří vypadat mírně nebo neutrálně. Hlas je melodický a jasný a tyto lidé ho zřídka zvednou do pronikavé nebo jeví polohy. Váhy jsou jediní lidé na zemi, kteří mohou říci: "Nenávidím tě a rozbiju ti nos," a přitom to bude znít, jako kdyby recitovali verše mají vztahovou ve tvaru luku a rty "jako těm a". Typický obličej Vah vám nejvíce připomíná bonboniéru. Nečukroví. Některé vypadají jako lidská lízátko nebo karamelový pohár se lehkou. Také rádi tyto věci jedí, takže jestli tohle nějaké Váhy jsou, asi budou omdlávat hladem. Děny jsou skoro vždy hezké a muži jsou obvykle pohlední. Přesto nejsou všichni hezčí lidé na světě. Váhy; krásu planetárního vládce Venuše nelze snadno rozeznat od krásy jiných znamení. Jejich úsměv by dokázal roztavit tabulku čokolády na dvacet kroků. Když vás udeří plnou silou, má moc přeměnit i naprosto ordinérní rysy - doslova, ne přeneseně. Vztahová Vah je plná křivek. Často kudrnaté vlasy. Nemusí být nutně obézní (i když ascendent v Býku má vyprodukovat přebytečné holuby), asi myslíte, že narodit se přímě a s dolíčky, hledat spravedlnost a krásu, být přímý a snadno potěšitelný po zehnaní. Když jsou Váhy vyrovnané, jsou neobyčejně líbezné. Váhy instinktivně vědí, že aby v těle obnovily rovnováhu, musí stádat aktivní období s totálním odpínkem. Jejich osobní uspořádání to vyžaduje a vztahová celkem zbývá v zacházení s fyzickou rovnováhou. Nicméně duševní a citovou harmonii takto instinktivně vždy nezvládají. Dovedou srdceryvně ronit slzy, pak jsou najednou sarkastické, nato veselá a betavé jako první jarní vlny. Neustále propadají hluboko do jedné emoce a zase do druhé. Čtyřlidi se vyznačují intenzitou a bohatostí, nehledě na to, která emoce je v daném okamžiku nízká nebo vysoká, a filozofickým přístupem jak k strastem, tak k radostem, který zpravidla vřchno nakonec urovná. Instinkt pro zachování duševního zdraví udržuje vztahovou lidí ve znamení Vah duševně zdravých a tělesně fit. Největší hrozba jejich je určitý druh přehánění. Jedení sladkostí má způsobit obezitu, žaludeční potíže a tvrdost. Nadměrně ušlechtilé má vést k vážnému onemocnění ledvin a močového měchýře, jež má za následek prudké bolesti hlavy, které se intenzitou vyrovnají migréně. Propadnutí depresím má vést ke světelné křeči a dokonce akné. Citlivou částí jejich je hrudník a někdy mají problémy s nohama a zášivací potíže, i když ty nejsou tak časté. Mnohé Váhy si stávají na vědy ani ne tak z nadměrných starostí jako z neeterného zacházení se zášivacím traktem a z citové rozkolísanosti. Pokud se všichni Váhy přímí; nehoní a nezapomínají na nezbytný odpíněk, vcelku jsou zdravými; i ne vztahová lidí. Váhy dají si jakékoliv stopy předsudků, nespravedlivého obvinění i slepé víry. Pátrají totiž po skutečné pravdě, přímě rovnováze, která dává správnou odpověď po zvažování vřchno; ech možností. To je samozřejmě obdivuhodný rys, ale vřchno; echno to zvažování má dohnat pozitivně smýšlející osobu k členství a samotné Váhy do stavu trvalé nerozhodnosti. Dokonce i Váhy s velkým sebeovládáním i nerady okamžitě rozhodnutí, aniž by vzaly v úvahu vřchno alternativy. Tato antipatie k přímání rozhodnutí se má stát vážnou překážkou pro ty, u nichž přímání narození přímí negativní vlivy planet. Některé se nemohou rozhodnout, kterou botu ráno nazout první, natož kterou nohou vstát z postele. Dokonce i přímý jedinec narozený ve Váhách, bude říkat: "Když udělám tohle, stane se to a to. Na druhé straně ale... Co když... " (což je jedna z jeho nejoblíbenějších frází), "Když udělám tamto, pak by se mohlo stát to a to..." Tak mohou Váhy létat bláznivě nahoru a dolů jako houpačka. Netrpělivost je jedna z vlastností, kterou Váhy nemohou snést. Přímě, zbrklí, impulzivní lidé, kteří se nezastaví, aby posoudili následky, je znervózují. Velmi málo lidí ve znamení Vah jsou excentrici, kteří se rádi přímě. Vřchno; ech z nich je spořádaná a vyrovnaná jako lán; její stébla se přímě kývou ve vřchno. Váhy si rádi dají na čas, aby bylo vřchno v pořádku, než aby začaly; a musely vřchno opakovat. Nesnášejí přímě a odpuzují je trapné projevy hněvu i vášně, i když se občas mohou dopustit stejného přímě, pokud je někdo dovést do extrému. Vřchno; ech Vah má fantastickou schopnost soustředit se na přímě o komplikovaných věcech. Rodí se s láskou ke knihám a takovým respektem k těmto slovu, že mnoho z nich odsuzuje paperbacky. Mají pocit, že bez tvrdých desek a typické váhy to není opravdová kniha. Téměř určitě najdete v domě vřchno; ech Vah rozsáhlou knihovnu. Až tito lidé přímí jakýmkoliv dojmem podle toho, jak sudička zrovna zhoupne váhy, jsou to jemní, náhodní milovníci vřchno; ech dobrého a čistého a krásného. Srdcem jsou

umělců, kteří na veřejných a kulturních událostech rádi sdílejí Venušiny barvy bledě modré a dalších pastelových odstínů. Tlumené světlo, klidná hudba, zajímavá konverzace, dobré jídlo a vybraná vína je inspirují. Jejich mysl má jiskřivost diamantu a hladkost opálu. Abyste porozuměli tomuto znamení, musíte vyloučit hádanku vah: na jedné straně je navrheno zlaté říjnové listí charakterizující říjnové podzimní počasí - a na druhé straně jsou svazky nebesky modrých fialek vykoupáných ve světle aprílového deště. Když se váhy zhoubovají, radostný optimismus se promění v tichou paniku zatíženou osamělostí a depresí. Když se vyrovnají, vznikne dokonalá harmonie mezi jiskřivým intelektem a vlídným a chápavým srdcem. Tajemství Vah spočívá v ročních obdobích. Zima je pátá; studená. Léto je pátá; horké. Musí je proto smíchat s dokonalostí podzimu a jara...